
令６年度　八幡特別支援学校【後期】保護者アンケート集約〈家庭数・回答数111名〉

質　　　問
1 お子様の学部を選んでください。

2 お子様の学年を選んでください。

3 91% 91% 92%

4 98% 98% 99%

5 95% 95% 96%

6 91% 96% 95%

7 95% 98%

8 97% 99% 96%

9 90% 94% 93%

10 93% 93%

11 95% 100%

12 96% 95% 95%
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学校は、子どもたちが楽しく学校生活を送ることができるように、行内の整備や教育環境の整備に努め

ていると思いますか。

学校は、状況に応じて、さまざまな学習体験の機会を設けていると思いますか。

連絡帳や学年だより、学校通信等で、学校と情報交換が適切に行われていると思いますか。

学校は、児童生徒の健康・安全についての配慮ができていると思いますか。

お子様は、喜んで登校していますか。

学校は、お子様の実態応じて、悩みや進路に関する指導、情報の提供を行っていると思いますか。
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環境整備　温水洗浄便座に変えて欲しい。

安全安心　校内で起きたヒヤリハットは学部を超えて共有し学校全体で共通認識を持っていただきたい。

＊家庭訪問はなくしていいと思います。懇談で十分です。

＊雪の日にすぐ休校にするのはやめてほしいです。

職員室前の保護者入り口の鍵が常に空いていて外部から自由に出入りできるのが危険だなと思い不安です。

いつも子ども達のためにありがとうございます。

ヒヤリハット等、子ども達に関わる情報を学部を超えて学校全体で共有していただき、子ども、保護者、先生方が
より安全に過ごせる学校になってほしいです。

何年も下足箱から職員室に上がる階段が薄暗いなと感じてます
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いつも先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。

いつも親身に子供に接していただき、感謝しております。ただ、懇談会で高等部卒業後の進路について、保護者で
就職先を事前に探しておいた方が良い旨の案内がありましたが、卒業生の進路一覧もなく、高等部との連携もない
ようで不安になりました。進路の先生に個別にアポをとのことでしたが、進路指導の先生や高等部とも連携の上、
各生徒の卒業後の進路を見据えたバックキャストの指導計画としていただけると親としても安心でありがたいで
す。

進路を考えるにあたって、1年生で進路先(実習先)を決める時、あまりに情報が無さすぎると思います。
実習先＝進路ならば、仕事内容だけでなく、お給料、実際通う際にかかる費用、などの現状も知りたいと思いま
す。

これからも宜しくお願い致します！

もうすぐ、学校を退学しますが、よくしていただきありがとうございます。残りわずか先生方や、生徒のお友達の
皆さん息子のこと宜しくお願いします。

学校は、わかる授業を目指して学習指導の工夫を行っていると思いますか。

学校は、お子様の特性を把握し、「個別の教育支援計画」等の作成に努めていると思いますか。

学校は、お子様の実態に応じた挨拶や返事の指導ができていると思いますか。

学校は、子どもたちの安全確保や事故防止に努めていると思いますか。


